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TÍTULO EN IDIOMA ORIGINAL

Resumen
Prepara tu resumen utilizando un máximo de 250 palabras, para que se sostenga por sí solo, sin necesidad de referencias y sin utilizar abreviaturas. Si es absolutamente necesario utilizar siglas, éstas deben definirse en la primera oportunidad.
Palabras clave: incluya de 3 a 5 palabras clave después del resumen.

TÍTULO EN INGLÉS

Abstracto
Redactar un resumen con un máximo de 250 palabras, que puede ser independiente sin necesidad de referencias y sin utilizar abreviaturas. Si las siglas son necesarias, deben definirse lo antes posible.
Palabras clave: incluya de 3 a 5 palabras clave después del resumen.


1. INTRODUCCIÓN
En el envío se envían los siguientes documentos: (1) Artículo principal SIN identificación de los autores; (2) Página de título; (3) Declaraciones.
No incluya los nombres de los autores en el artículo principal. Deben incluirse en el segundo documento, denominado “Portada”.
Todos los documentos deben estar elaborados en MS Word®, con fuente Times New Roman, tamaño 12, espacio entre líneas simples, una sola columna, espacio entre párrafos antes de 0pt y después de 6pt. La especificación para los márgenes superior, inferior, derecho e izquierdo es de 2,5 cm. Las propiedades del documento deben editarse para evitar la identificación del autor. La extensión máxima permitida es de 30 páginas.
En la Página de Título se deberán indicar los autores, resaltando un asterisco “*” para indicar el autor correspondiente. Los autores que no cumplan con los criterios de autoría según nuestras políticas editoriales solo deben incluirse en los agradecimientos.
Las siguientes declaraciones deben prepararse según lo indicado en las políticas editoriales:
· Declaración de fuentes de financiamiento: declaración descriptiva con datos de la agencia y del proyecto, por ejemplo “Este trabajo recibió apoyo financiero de la FAPESP (proyectos xxxx , yyyy ); y CNPq ( proyecto zzzzzz )”. Si no hay apoyo financiero, envíe una declaración al respecto, por ejemplo “Este trabajo no recibió financiamiento específico de instituciones u organismos del sector público, privado o sin fines de lucro”.
· Declaración de conflictos de intereses: declaración si no existe un potencial conflicto de intereses, por ejemplo “Los autores declaran que no existen conflictos de intereses relacionados con el artículo propuesto”.
· Declaración de disponibilidad de datos: declaración que indique si los datos utilizados están disponibles y cómo pueden obtenerse, o una declaración del motivo por el que no se ponen a disposición los datos.
El título de la obra sólo debe ir en mayúscula con la primera letra. Evite el uso de siglas o fórmulas. Si hay acrónimos u otros nombres que deben escribirse en mayúscula, están permitidos. Tenga en cuenta que el título de su artículo aparecerá a menudo en los resultados de búsqueda, así que cree un título informativo y conciso.
Prepara tu resumen utilizando hasta 250 palabras, para que se sostenga por sí solo, sin necesidad de referencias y sin utilizar abreviaturas. Si es absolutamente necesario utilizar siglas, éstas deben definirse en la primera oportunidad.
Incluye de 3 a 5 palabras clave después del resumen.

2. SECCIONES
Separe y organice su texto claramente en secciones numeradas. Las subsecciones deben numerarse 1.1 (luego 1.1.1, 1.1.2, ...), 1.2, etc. (el resumen no debe incluirse en la numeración de las secciones). Se espera que el artículo contenga al menos la Introducción, Metodología, Resultados, Discusiones (o Resultados y Discusiones cuando corresponda), Conclusión, Referencias y demás información que sea necesaria y que sea común en la divulgación científica.

2.1. Cifras
Las figuras, gráficos, imágenes, diagramas de flujo, dibujos deberán citarse en el cuerpo del texto en números arábigos y tener una resolución mínima de 300 dpi . Los títulos de las figuras deben estar justo debajo de ellas. Si hay texto en la figura, verifique si está en el idioma del artículo.
Al ser una publicación online, los autores pueden utilizar colores a la hora de preparar sus figuras. Las figuras no serán redibujadas ni editadas y, por esta razón, deben ser preparadas, preferiblemente por un profesional, con cuidado para mantener uniformidad en el tipo y tamaño de fuente utilizado a lo largo de todo el artículo. Recomendamos que se sigan todas las pautas del ICJME con respecto a la preparación de ilustraciones para su envío. Ver: http://www.icmje.org/recommendations/browse/manuscript-preparation/preparing-for-submission.html#i
Las imágenes no deben manipularse ni ajustarse de ninguna manera que pueda dar lugar a una mala interpretación de la información. Te recomendamos seguir los consejos y ejemplos publicados en " ¿Qué hay en una imagen? La tentación de imagen manipulación " (Rossner & Yamada, 2004). Los gráficos, fotografías, diagramas, ilustraciones se consideran figuras y deben ser nombrados como tales en el trabajo. Deben estar ya adjuntos al documento y tener buena visualización (perfecta lectura de todos los textos y símbolos utilizados). Si utiliza flechas, símbolos, letras o números para identificar partes de las figuras, asegúrese de identificarlas claramente en la leyenda respectiva.

2.2. Tablas y gráficos
Siempre deben ser editables, es decir, creados utilizando la función de creación de tablas en MS Word. Utilice tablas para presentar datos cuantificables y gráficos para presentar información no cuantificable. Los Cuadros y Tablas siempre deberán citarse en el texto, utilizando números arábigos y el orden en que aparecen en el texto. El título debe ser una breve descripción de la tabla o gráfico.

2.3. Ecuaciones y expresiones matemáticas.
Las fórmulas simples que se muestran en línea se pueden expresar como texto sin formato cuando sea posible. Todas las expresiones matemáticas deben ser editables, creadas con el editor nativo de MS Word, numeradas con números arábigos y citadas en el orden en que aparecen en el texto.
A=πr2 											(1)
2.4. Citas
Asegúrese de que todas las citas estén en la lista de referencias y viceversa. Todas las citas realizadas en el texto deben estar referenciadas siguiendo el estándar establecido en la sexta edición del American Psychological Publication Manual. Asociación.
Las citas realizadas en el cuerpo del texto siempre deben ir seguidas del año de publicación de la referencia: Donaire (1999) o (Donaire, 1999). Cuando haya dos autores, indicar los apellidos de los autores separados por “&”: Ackermann & Eden (2001) o (Ackermann & Eden, 2001). Si son más de dos autores, mencionar el apellido del primero, seguido de la expresión “et al.”: Manso et al. (2015) o (Manso et al., 2015). Si hay más de un artículo de los mismos autores publicado en el mismo año, distinguirlos con letras minúsculas: Manso et al. (2015a, b). Para separar dos o más citas, utilice el punto y coma: (Manso et al., 2015; Ackermann & Eden, 2001; Donaire, 1999a, b).

REFERENCIAS
La lista de referencias debe estar en estilo APA. Las referencias deben presentar el nombre de todos los autores y los nombres de las revistas deben indicarse en su totalidad. Recomendamos un número máximo de 40 referencias. A continuación, se muestran algunos ejemplos formateados según la norma APA:

Libro
Donaire, D. (1999). Gestão ambiental na empresa (2a ed.). São Paulo: Atlas.

Capítulo del libro
Ackermann, F., & Eden, C. (2001). SODA: journey making and mapping in practice. In J. Rosenhead & J. Mingers (Eds.), Rational analysis in a problematic world revisited (2nd ed., pp. 43-61). London: Wiley.

artículo de revista
Manso, D. F., Suterio, R., & Belderrain, M. C. N. (2015). Estruturação do problema de gerenciamento de desastres do estado de São Paulo por intermédio do método Strategic Options Development and Analysis. Gestão & Produção, 22(1), 4-16. https://doi.org/10.1590/0104-530X1105-13.

Rossner, M., & Yamada, K. M. (2004). What's in a picture? The temptation of image manipulation. Journal of Cell Biology, 166(1), 11-15. https://doi.org/10.1083/jcb.200406019.


disertación y tesis
Miranda, G. J. (2005). Valor de empresas e medidas de desempenho econômico: um estudo em empresas atacadistas brasileiras (Dissertação de mestrado). Universidade Federal de Uberlândia, Uberlândia.

Trabajo presentado en evento.
Camilloti, B. M., Israel, V. L., & Chi, A. (2006). Necessidade de um sistema de apoio à decisão em acupuntura. In Anais do X Congresso Brasileiro de Informática em Saúde (pp. 1-3). Florianópolis: SBIS.

Legislación
Brasil. (1991, 25 de setembro). Lei nº 8.213, de 24 de julho de 1991. Dispõe sobre os Planos de Benefícios da Previdência Social e dá outras providências (seção 1, nº 142, pp. 21005-21011). Brasília, DF: Diário Oficial da República Federativa do Brasil.

Material electrónico
Norsys Software Corp. (2008). Norsys netica: bayesian networks graphical application. Recuperado em 22 de setembro de 2008, de http://www.norsys.com/netica.html
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